



Slavičínský ZPRAVODAJ

ZÁŘÍ 2006

ROČNÍK 30

ČÍSLO 9

ZDARMA

Základní škola Vlára zahájí provoz v rekonstruovaných prostorách

Letošní prázdniny byly pro budovu základní školy Vlára ve znamení velkých stavebních úprav. Ještě před několika málo dny to zde vypadalo tak, že snad nebude ani nový školní rok řádně zahájen.

Škola byla proměněna v jedno velké staveniště, na kterém se pohybovali dělníci různých profesí, kteří pracovali na rekonstrukci sociálních zařízení, tělocvičny, budování výtahu, úprav šaten, kabinetů a učeben. V průběhu prací musely být řešeny mnohé záležitosti, které nebyly uvedeny v projektu, ale projevily se až při samotné rekonstrukci a bylo nezbytné je realizovat. Při rekonstrukci starých objektů k takovým situacím dochází a zpravidla to pro investora znamená navýšení finančních prostředků. Pro stavební techniky to znamenalo zvýšené nároky na organizaci práce. Pro vysvětlení uvádím jeden ze závažných problémů, který jsme museli řešit. Při bourání příček a přípravě nových prostor pro sociální zařízení došlo k rozpadu původního podhledu a proto musel být nahrazen novým, sádrokartonovým. Pro Město Slavičín, investora této akce, to znamená vícepráce, jejichž náklady nejsou ještě přesně vyčísleny, ale pohybují se ve výši kolem 1 mil. Kč. Tímto navýšením se celkové náklady na rekonstrukci zvýšily na cca 17,5 mil. Kč. Posun těchto prací k závěru měsíce srpna znamená zvýšené požadavky i na vedení školy při organizaci zabezpečení uvedení školy do provozu. Dnes jsou všechny tyto problémy vyřešeny a provoz školního roku 4. září 2006 může být zahájen.

Do konce září nám zbývá ještě dokončit ty úpravy, které nebrání provozu školy. Jde především o dokončení přístavku pro klimatizaci kuchyně, dokončení venkovního schodiště, rampy a vydláždění prostoru mezi základní školou a gymnáziem.

Generálním dodavatelem byla firma Rovina, a. s., Hulín, jejími subdodavateli pak firmy Renostav, spol. s r. o., Luhačovice, TopTrio Slavičín, Ing. František Tomeček, Štítná nad Vláří, Zevos, a. s., závod Uherský Brod, Klimastav, s. r. o., Luhačovice, František Chmela Slavičín - Nevšová. V zájmu dodržení termínů musely mnohé z nich pracovat ve dvousměrném provozu a o víkendech. Technický dozor investora zabezpečoval Ing. Zdeněk Juřík, projekt zpracovala firma S-projekt plus, a. s., Zlín. Celá akce znamenala i zvýšené úsilí při koordinaci mezi vedením radnice, odborem investic a vedením školy. Všem, kteří se podíleli na realizaci této významné investiční akce města, děkuji. Žákům a pracovníkům školy přeji úspěšné zahájení školního roku v nových prostorách.

Ing. Pavel Studeník, *starosta*

K rozvoji podnikání za pomoci Evropské unie

V závěru loňského roku Město Slavičín podalo žádost o dotaci v rámci programu Prosperita - Operační program průmysl a podnikání (dále jen OPPP) na realizaci projektu Vědeckotechnický park Slavičín (dále jen VTP Slavičín). OPPP 2004-2006 je základní programový dokument politiky hospodářské a sociální soudržnosti (HSS) sektoru průmyslu, vytvořený v návaznosti na cíle a strategii průmyslové politiky České republiky. Cílem Programu podpory Prosperity je podpora infrastruktury průmyslového vývoje, zejména vědeckotechnických parků, podnikatelských inkubátorů a center pro transfer technologií. Začátkem měsíce června se nám tyto projekty podařilo obhájit a získat tak dotaci na realizaci tohoto záměru.

Mezi hlavní cíle projektu Vědeckotechnický park Slavičín patří vytvoření podmínek pro vznik a rozvoj malých a středních inovačních firem, vytvoření podmínek pro podnikatelské činnosti s vysokým podílem přidané hodnoty, stimulace ekonomického růstu regionu a využití průmyslových objektů ve slavičínském průmyslovém areálu Prabos plus, a. s. Projekt VTP Slavičín se skládá ze dvou projektů, které mají jeden společný cíl. První projekt, který řeší investiční část, podalo Město Slavičín a jeho cílem je rekon-

strukce objektů č. 4 a č. 5 v průmyslovém areálu Prabos plus, a. s., a vytvoření základního zázemí ke vzniku VTP Slavičín. Druhý projekt řeší provozní část a podalo jej Regionální centrum kooperace, a. s. Jeho cílem je vybavit prostory VTP Slavičín a začít poskytovat odborné poradenské a konzultační služby inovačním a inkubovaným podnikatelům. Celkové náklady prvního projektu činí 7 995 000,- Kč, z čehož výše dotace činí 5 995 000,- Kč. Náklady projektu RCK, a. s., jsou ve výši 5 953 000,- Kč a z toho poskytnutá podpora činí 4 464 000,- Kč. Partnerni projektu jsou Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně a Regionální rozvojová agentura Východní Moravy, spolupracujeme také s VOP - 026 Šternberk, s. p., divize VTÚVM Slavičín a Technologickým inovačním centrem, s. r. o., Zlín.

Mezi cílové skupiny projektu VTP Slavičín patří zejména stávající malé a střední firmy, podnikatelské subjekty v regionu s inovačním potenciálem, zájemci o podnikání, zejména studenti a absolventi Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, podnikatelské subjekty s historií podnikání max. do 1 roku, ale také zahraniční a regionální investoři.

Protože je projekt VTP Slavičín finančně náročný, je každý z obou projektů rozdělen na dvě etapy, z nichž projekt Města Slavičín by měl být realizován do konce roku 2007 a projekt RCK, a. s. do konce května roku 2008. Jeho realizací dochází ke změně urbanistické koncepce v areálu firmy Prabos, která umožní rozvoj dalších podnikatelských aktivit. Tyto změny zde mohly být započaty díky podnětu a vstřícnosti ředitele Prabosu plus, a. s. Juraje Vozára, za což mu touto cestou děkuji.

Město Slavičín má velký zájem na rozvoji podnikání, které tak napomůže snížit nezaměstnanost v našem regionu. Jednou z možností rozvoje malého a středního podnikání je právě i projekt Vědeckotechnický park Slavičín, který bude nabízet podnikatelům ať už technickou pomoc nebo poradenství při zpracování projektů a jejich realizaci, marketingové služby a podporu přístupu na trhy či poradenství k podnikatelským záměrům.

Ing. Pavel Studeník, *starosta*

Seminář pořádaný pod záštitou starosty města Slavičín na téma:

Evropské prostředky na podporu rozvoje podnikatelů

**MOTTO: „Dokážeme využít poslední evropské peníze v rámci
programovacího období 2007- 2013?“**

Seminář je určen pro všechny zájemce, kteří chtějí získat informace o tom, jak lze čerpat finanční prostředky z EU na podporu podnikání.

Pořadatel: ⇨ Město Slavičín
Datum: ⇨ 21. 9. 2006
Čas: ⇨ 8:00 - 12:00h
Místo: ⇨ Záložna Slavičín
Cena: ⇨ VSTUP NA SEMINÁŘ JE ZDARMA

Obsah semináře: ⇨ zkušenosti s podporou podnikatelských aktivit ve slavičínském regionu (revitalizace areálu Prabos, revitalizace Průmyslové zóny Slavičín)
⇨ možnosti podpory v rámci programovacího období 2007 - 2013
⇨ využití evropských prostředků pro rozvoj podnikání, podpora vzniku nových pracovních příležitostí, rozvoj lidských zdrojů

Seminář směřuje k zodpovězení otázek:

⇨ na co mohu získat dotaci k rozvoji podniku?
⇨ jak mohu využívat finanční zdroje z EU?
⇨ jaké jsou problémy s využíváním prostředků EU? - jaké jsou zkušenosti a doporučení?

Odborní garanti: RRA Východní Moravy, Czech Invest, Sewaco, s. r. o., Město Slavičín, RCK, a. s.

Příhlášky zasílejte e-mailem na adresu: osp2@mesto-slavicin.cz nebo telefonicky na 577 341 250, pí. Plášková

**Všem našim žákům a studentům i jejich pedagogům
přejeme mnoho úspěchů v nadcházejícím školním roce.**

Rada města Slavičín na svých schůzích dne 8. 8. 2006 a 15. 8. 2006 mj.:

- povolila výjimku z vyššího počtu dětí ve třídách Mateřské školy Slavičín - Malé Pole, příspěvková organizace na počet 28 dětí v každé třídě
- vyhlásila záměr na pronájem sběrného dvora Slavičín Malé Pole
- schválila uzavření smlouvy o bezplatném užívání Sportovního areálu Vlára se Sportovními kluby Slavičín, IČ 00544621, Školní 29, Slavičín
- schválila bezplatný pronájem Sportovního areálu Vlára žadatelům: SK Slavičín, florbalový oddíl SNIPERS
- vyhlásila veřejné výběrové řízení na poskytnutí grantů Města Slavičín v roce 2007
- schválila doplnění kalendáře kulturních akcí na 2. pololetí r. 2006 o kulturní akci v měsíci září - Slavnostní otevření rekonstruovaného muzea a dožínky
- stanovila cenu vstupenky do Městského muzea ve Slavičíně, Horní náměstí 102:
pro dospělé návštěvníky:30,- Kč/osobu
děti do 15 let, Žáci a studenti,
důchodci a držitelé průkazu ZTP:15,- Kč/osobu
hromadné výpravy nad 15 osob, školy: 5,- Kč/osobu
- rozhodla: o zadání zakázky malého rozsahu postupem ve smyslu zásad §6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, na provedení služeb - vypracování energetického auditu na akci „Slavičín-CZT II. etapa“ a studii optimalizace systému k dochlazení vratné vody zdroje K3, za cenu obvyklou ve výši 232 050,- /Kč vč. DPH, uchazeči MIX MAX ENERGETIKA, s. r. o./
- o zadání zakázky malého rozsahu postupem ve smyslu zásad §6 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, na provedení služeb - vypracování projektové dokumentace „Rekultivace skládky Radašovy stará část“, za cenu obvyklou ve výši 109 480,- Kč vč. DPH, uchazeči Ing. Rostislav Svoboda, Zálešná I/3395, 760 01 Zlín
- o výběru nejvhodnější nabídky ve smyslu §81, odst. 1., písm. b) zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění (dále jen zákon), na veřejnou zakázku na provedení stavebních prací na akci „Slavičín Dům s chráněnými byty v Nevšově zadávanou ve Zjednodušeném podlimitním řízení ve smyslu zákona. Nejvhodnější nabídkou s nejnižší nabídkovou cenou, ve výši 7 165 024,- Kč vč. DPH, je nabídka uchazeče, AG STAVING, s. r. o., Nádražní 170, 763 21 Slavičín-Hrádek, IČ: 60749393.
- o přidělení veřejné zakázky ve smyslu zákona 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, §6, odst.3, na základě jednacího řízení provedené speciální procedurou platnou pro SROP 4. kolo, na provedení dodávek a montážních prací na služby „Provozování sítě projektu Vysokorychlostní internet ve Slavičínském regionu“, uchazeči INTERNEXT 2000, s. r. o., Huslenky č. 70, PS4: 756 02, IČ: 25352288. Nabídková cena za konektivitu 512 kbit s agregací 1:20 pro fyzické osoby nepodnikatele je ve výši 175 Kč/měsíc/.
- schválila přijetí daru jako souboru předmětů pro Městské muzeum Slavičín od Ludmily Diatelové, Rudimov
- schválila uzavření smlouvy o výpůjčce mezi Jednotou OREL Slavičín a Městem Slavičín na výpůjčku části pozemku parc. č. st. 290/1 o výměře 115 m² v k. ú. Slavičín
- schválila podání žádosti o dotaci v rámci programu Nadace Via s podporou Nadace České spořitelny „Pomáháme lidem zlepšovat místo, kde žijí“ na projekt „Úprava veřejného prostranství ve Slavičíně - Hrádku“
- souhlasila s umístěním světelného reklamního panelu nad vchod do prodejny v domě čp. 390 ve Slavičíně - Potraviny Vlárka
- schválila uzavření kupní smlouvy na odkup souboru maket raketové techniky mezi Městem Slavičín a VOP-026 Šternberk, s. p., se sídlem Olomoucká 184/175, 785 01 Šternberk 1
- vyhlásila záměr na pronájem části pozemku parc. č. 1049/2 v k. ú. Slavičín za účelem zřízení parkovacích míst
- schválila uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemků parc. č. 1948/5 a 1937/1 v k. ú. Bylnice od Singulární společnosti Bylnice, Bylnice 283, Brumov-Bylnice, za účelem umístění a provozování převaděče bezdrátové sítě v rámci projektu „Vysokorychlostní internet ve slavičínském regionu“
- vyhlásila záměr na prodej části budovy čp. 195 (kancelářská část), stojící na pozemcích parc. č. st. 296/1 a st. 296/2 vč. a části pozemku parc. č. st. 296/1 a pozemku parc. č. st. 296/2 pod touto budovou, vše v k. ú. Hrádek na Vlárské dráze.

Zastupitelstvo města na svém zasedání konaném dne 16. srpna 2006 mj.:

- schválilo uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě mezi Městem Slavičín a společností Regionální centrum kooperace, a. s., o poskytnutí půjčky z rozpočtu města ze dne 23. 9. 2004

- schválilo smlouvu o postoupení pohledávky mezi Městem Slavičín a společností Slavičínské lesy, s. r. o.
- schválilo darovací smlouvu mezi Českou republikou - Ministerstvem obrany a Městem Slavičín na převod budov a staveb v areálu kasáren Sokolovo CE 06-31-03 v k. ú. Divnice
- darovací smlouvu mezi Českou republikou - Ministerstvem obrany a Městem Slavičín na převod budov a staveb v areálu kasáren Sokolovo CE 06-31-03 v k. ú. Divnice
- schválilo odkup lesních pozemků parc. č. 2787 o výměře 4829 m² a parc. č. 2788 o výměře 597 m² vše v k. ú. Nevšová od Lenky Remešové, Brno a Vlastislava Vaňatky, Nevšová, za kupní cenu 53 600,- Kč
- schválilo, že poplatek z prodlení podle § 697 obč. zákona nebude u nájemců městských bytů vymáhán, pokud nájemce zaplatí dluh na nájemném a službách spojených s bydlením do 30. 11. 2006
- schválilo uzavření smlouvy o přijetí revolvingového úvěru za účelem profinancování časového nesouladu mezi výdaji a příjmy rozpočtu města do výše 5 000 000,- Kč s Komerční bankou, a. s., Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07,
- schválilo uzavření dodatku č. 2 k úvěrové smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Městem Slavičín a Volksbank CZ, a. s.

Město Slavičín vyhlašuje veřejné výběrové řízení na poskytnutí grantů Města Slavičín v roce 2007

Tematické zadání grantů

- na projekty směřující k oživení **tradic** a **kulturního života** ve městě
- na podporu **zájmové činnosti** a mimoškolních aktivit dětí a mládeže
- na podporu **sportovní a tělovýchovné činnosti**
- na zkvalitnění **životního prostředí**

Granty jsou určeny na činnost, která má přímý vztah k městu Slavičín.

Podmínky výběrového řízení

1. Žádost o grant může podat fyzická nebo právnická osoba působící na území ČR. Právnická osoba musí být registrována v souladu s právním řádem ČR a splňovat všechny zákonem stanovené podmínky pro příslušnou činnost.
2. Žádost o grant musí být podána na předepsaném formuláři.
3. Předkládaný projekt smí být uplatněn pouze v rámci jednoho tematického zadání a musí být realizován v roce 2007.
4. Přihlášené projekty posoudí kulturní a sportovní komise, následně Rada města Slavičín. Rada města předkládá granty ke schválení Zastupitelstvu města Slavičín.
5. Všichni žadatelé budou písemně vyrozuměni o výsledcích výběrového řízení do 30 dnů po jeho ukončení. Podané projekty, včetně jejich příloh, Město Slavičín nevrací.
6. Se žadatelem, kteří uspěli ve výběrovém řízení, bude uzavřena smlouva o poskytnutí příspěvku podle vzorového textu, který schválila Rada města Slavičín.
7. Žadatel je povinen na požádání Města Slavičín předložit veškeré doklady o kterémkoliv údaji uvedeném v žádosti o grant. Jejich neposkytnutí nebo zjištěný rozpor mezi údaji v žádosti a skutečností může být důvodem k neuzavření smlouvy.

Formulář žádosti vydává Město Slavičín prostřednictvím Městského infocentra, Mladotické nábreží 849, Slavičín. Žádosti o grant přijímá do 11. října 2006 Město Slavičín prostřednictvím podatelny MěÚ, jejíž razítko je rozhodující pro dodržení termínu podání.

III. Harmonogram grantového systému

- | | |
|---------------|--------------------------------------------------------------|
| 08. 08. 2006 | - vyhlášení výběrového řízení - RM |
| | - návrh částky vyčleněné na granty z městského rozpočtu - RM |
| září 2006 | - schválení celkové částky na granty - ZM |
| 11. 10. 2006 | - uzávěrka přijímání žádostí o granty |
| | - prověření plnění závazků žadatelů - EO |
| | - schválení seznamu žadatelů - RM |
| | - projednání žádostí komisí kulturní a sportovní říjen 2006 |
| | - 1. čtení návrhu na přidělení grantů - RM |
| listopad 2006 | - závěrečné projednání návrhu - RM |
| 13. 12. 2006 | - schválení návrhu - ZM |

Pozn.: RM - rada města, ZM - zastupitelstvo města, EO - ekonomický odbor MěÚ

Schváleno usnesením Rady města Slavičín dne 08. 08. 2006.

Ing. Pavel Studeník, starosta města

Regionální centrum kooperace chce přispět k rozvoji podnikání

Jak jste se v předchozích vydáních Slavičinského zpravodaje mohli dočíst, Město Slavičín ve spolupráci se společností INTEC, s. r. o., založilo společnost Regionální centrum kooperace, a. s. V této společnosti město získalo významný většinový podíl (86,7 %) s cílem mít možnost ovlivňovat podporu podnikatelských aktivit v regionu. Společností byl do základního jmění vložen majetek v hodnotě 20 mil. Kč, který je reprezentován především nemovitým majetkem souvisejícím s infrastrukturou areálu bývalých Vlárských strojren:

- rozvody elektro a trafostanice
- páteřní rozvody pitné vody, kanalizace a čistírna odpadních vod
- páteřní rozvody plynu
- přístupové komunikace
- osvětlení areálu
- železniční vlečka.

Součástí služeb, které poskytuje Regionální centrum kooperace, a. s., podnikatelům v areálu, je právě užívání této infrastruktury, s čímž souvisí nemalé nároky na investice do oprav a rekonstrukce tohoto majetku.

Období příprav a vlastní vstup ČR do Evropské unie umožnily a umožňují obcím, neziskovým organizacím i podnikatelům žádat o prostředky z rozpočtu jednotlivých programů k plnému nebo částečnému financování vybraných aktivit. Město Slavičín již dlouhodobě vystupuje v regionu jako jeden z nejúspěšnějších žadatelů o dotační prostředky z fondů EU. Jedním z cílů založení společnosti Regionální centrum kooperace, a. s., bylo umožnit získání těchto prostředků i k revitalizaci areálu bývalých Vlárských strojren (dnes Průmyslového areálu). Vznikem společnosti tak byla naplněna základní myšlenka a záměr města - mít možnost i v budoucnu ovlivňovat další činnosti realizované na tak důležitém území, jakým bezesporu v historii Slavičina Vlárské strojirny vždy byly.

Společnost Regionální centrum kooperace, a. s., je proto připravena, za účinné spolupráce s Městem Slavičín, okolními obcemi a se společností INTEC, s. r. o., vytvořit pro stávající i budoucí podnikatele, kteří se rozhodli situovat svoje podnikatelské aktivity do areálu, nadstandardní podmínky pro jejich podnikání, spočívající nejen v zajištění základních, ale i v nabídce celé řady zajímavých služeb a možnosti spolupráce.

Mezi standardní služby patří zejména:

- užívání komunikací pro přístup k podnikatelským nemovitostem
- údržba komunikací, včetně zajištění jejich sjízdnosti
- užívání osvětlení pro osvětlení přístupových komunikací k podnikatelským nemovitostem
- údržba osvětlení
- dodávky médií (plyn, elektřina, voda), správa a údržba infrastruktury určené pro dodávku médií, provozování kanalizace a čistírny odpadních vod

Mezi nadstandardní služby, kterými budou podnikatelé v Průmyslovém areálu ve velmi krátké budoucnosti osloveni lze zahrnout:

- pronájem zasedací, prezentační a konferenční místnosti
- pronájem kancelářských prostor
- zapůjčení mobilní prezentační techniky
- příprava firemních grafických materiálů
- poradenství při zpracování projektů a jejich realizaci

- podpora rozvoje lidských zdrojů
- marketingové služby a podpora přístupu na trhy
- poradenství při organizování seminářů, školení
- poradenství k podnikatelským záměrům
- poradenství v rámci využívání informačních technologií
- správa a údržba podnikových sítí
- ekonomické a účetní poradenství
- poradenství v oblasti pracovních a obchodního práva
- návrh a tvorba web prezentací firem
- telefonní služby s využitím nejmodernějších technologií

Aby bylo možno dosáhnout výše uvedených cílů, je nutno zajistit nejdříve základní funkčnost Průmyslového areálu, což představuje udržet a na alespoň základní úrovni rozvíjet infrastrukturu komunikací a rozvodu médií (plyn, elektřina, voda). K tomuto záměru společnost ve spolupráci s Městem Slavičín, společností INTEC, s. r. o., za velmi účinné pomoci Regionální rozvojové agentury Východní Moravy a především s osobním nasazením vedení společnosti připravila a předložila žádosti o čerpání dotací z Evropské unie v rámci předvstupních a strukturálních fondů. Úspěšnost v procesu hodnocení projektů a objem takto získaných prostředků dokládá úspěšnost záměru představitelů města Slavičín aktivně vstupit do procesu podpory podnikatelských aktivit v regionu. Společnost Regionální centrum kooperace, a. s. je úspěšným žadatelem v projektech s podporou dotací z fondů Evropské unie (viz tabulka).

Výčet úspěšných projektů na straně jedné dokládá úspěšnost nastoupené cesty, která spočívá v založení společnosti Regionální centrum kooperace, a. s., na straně druhé dokládá existenci a životaschopnost spolupráce obce a soukromého subjektu, na jejímž začátku stojí myšlenka podpořit podnikatelské aktivity v regionu a na konci je reálná podoba kroků a činností, které v konečné fázi usnadní podnikání v regionu a přispějí tak k vytvoření nových pracovních příležitostí. Dále je pak zřejmé, že jestliže se sejde dostatek tvůrčích osobností ochotných a schopných hledat cesty řešení vzniklých problémů, je pouze otázkou trpělivosti a úsilí, jak na jejich realizaci získat dostatek finančních prostředků. Zcela jistě je, a do budoucna i bude, tento příklad dostatečně inspirativní pro podnikatele v regionu. Jestliže bychom provedli zhodnocení úspěšnosti, případně schopnosti jednotlivých podnikatelů formulovat vlastní cíle, na jejichž realizaci by mohli využít prostředky fondů Evropské unie, zjistíme, že jejich informovanost o možnostech dotačních titulů je na nízké úrovni, obava z nadměrné administrativy a potenciální riziko při nenaplnění cílů projektu jsou tak vysoké, že není v regionu zájem o získávání těchto prostředků. Současně se zde uplatňují i zkrácené informace o všech možných rizicích, které provázejí proces zpracování žádosti o dotaci, její předložení a proces hodnocení a schvalování. Tento prostor má pak zájem vyplnit právě společnost Regionální centrum kooperace, a. s., která zajistí dostatečně kvalitní proces zpracování žádostí, vlastních podnikatelských záměrů a případně i vlastní řízení projektu tak, aby jeho závěrečné hodnocení ze strany poskytovatele dotace bylo úspěšné. Pouze touto cestou se nám podaří v regionu udržet pracovní místa a zpět přilákat nejen výrobní firmy, ale i inovačně a výzkumně zaměřené subjekty.

Ing. Radomír Bezděk, předseda představenstva RCK, a. s.

| Program / vyhlášitel výzvy | Název projektu | Zaměření projektu | Rozpočet projektu / maximální výše dotace | Termín realizace |
|------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------|----------------------------|
| PHARE 2003 II/ Ministerstvo pro místní rozvoj | Rekonstrukce přístupových komunikací k průmyslovým objektům v Průmyslovém areálu Slavičín | Cílem projektu je provést rekonstrukci přístupových komunikací a jejich osvětlení | 343 370,- EUR (10 773 233,- Kč) 257 526,- EUR (8 079 878,- Kč) | 24. 2. 2005 - 24. 8. 2006 |
| Operační program Průmysl a podnikání/ Ministerstvo průmyslu a obchodu | Rozvoj průmyslové zóny v průmyslovém areálu Slavičín | Plynofikace části C areálu | 3 882 000,- Kč/ 1 500 000,- Kč | 21. 11. 2005 - 20. 6. 2006 |
| Podprogram na podporu rozvoje infrastruktury přispívající k rozvoji zaměstnanosti/Zlínský kraj | Rekonstrukce vodovodní infrastruktury v Průmyslovém areálu Slavičín při jejich rozvodu. | Rekonstrukce páteřních rozvodů vody s cílem minimalizovat ztráty | 2 600 700,- Kč/ 1 000 000,- Kč | 9/2005 - 7/2006 |
| Operační program Průmysl a podnikání/ Ministerstvo průmyslu a obchodu | Vědeckotechnický park Slavičín - Provozní část (projekt je realizován jako navazující projekt k projektu Města Slavičín „Vědeckotechnický park Slavičín - Investiční část“ s rozpočtem 7 995 000,- Kč s dotací 5 996 000,- Kč) | Poskytnout komplexní a soustředěnou pomoc inovačně zaměřeným podnikům disponujícím životaschopným podnikatelským záměrem s vysokou přidanou hodnotou, zaměřeným do oblasti průmyslové produkce a služeb | 5 953 000,- Kč/ 4 464 000,- Kč | 1. 10. 2006 - 31. 5. 2008 |

Ptají se lidé...

Dnes v této rubrice chceme začít trošku netradičně prosbou. Nežlobte se, prosím, na nás, ale nemůžeme mnohdy Vaše dotazy zveřejnit a ani na ně adresně odpovědět, pokud se jedná o osobní údaje, které podléhají režimu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Nelze odpovědět na dotaz, proč Josefa Nováka, bytem tam a tam nevystěhujeme z bytu, když neplatí už 6 let nájemné nebo proč nemá František Vomáčka ze sousední ulice před domem popelnici, atd. Věřte, že se zabýváme všemi podněty, ale jejich zveřejnění není mnohdy možné. Pokud se nám podaří dotaz zobecnit, rádi na něj odpovíme. Je tomu tak např. i v tomto čísle. Děkujeme za pochopení a nyní již k dnešním dotazům.

Máte v plánu upravit parkoviště za obchodem Vlárka? Je třeba rozšířit počet parkovacích míst zrušením travnatých ploch mezi stánkami a odstranit vymezení sloupky, které překážejí v nájezdu. Také by se mohlo udělat parkoviště pod obchodem, je tam dost velká plocha.

Parkoviště pod obchodem Vlárka je plánováno již delší dobu, ale dosud je zastupitelstvo města nezařadilo do investičních akcí. Pokud se objeví více zájemců než jen jeden tazatel, jistě to přispěje k urychlení rozhodnutí města o výstavbě parkoviště. Architektonický záměr na tuto stavbu je k dispozici, nejdříve lze o realizaci jednat při sestavování rozpočtu města na rok 2007.

Podnět na úpravu parkoviště nad obchodem byl předán dopravní komisí k vyjádření a dalšímu případnému řízení. Nechceme předjímat rozhodnutí dopravní komise, ale domníváme se, že by s úpravou neměl být nějaký zásadní problém.

Co budete dělat s nájemníky, kteří trvale neplatí nájem za městský byt?

S tímto problémem se dnes potýkají všechna města. Když nezaplatíte za chleba, tak Vám jej v obchodě nedají, když jej ukradnete, přijde okamžitá sankce. Když nezaplatíte za elektřinu, tak Vám ji odpojí a Vy přejedete na petrolejky, v horším případě na louče. Ovšem když nezaplatíte nájem za byt, stane se toho pramálo. Dnes Vám může pronajímatel dát výpověď z bytu i bez přivolení soudu, pokud nezaplatíte nájem za 3 měsíce, ale vystěhovat Vás může stejně až po rozhodnutí soudu. Lze to, ale trvá to, a to i přes jednoduchost a naprostou jasnost věci - mnoho let.

Vzhledem ke skutečnosti, že mnohdy je poplatek z prodlení z nezaplaceného nájemného mnohonásobně vyšší, než nezaplacený nájem sám, rozhodlo zastupitelstvo města na svém posledním zasedání o jakýchkoli „poplatkových prázdnicích“. Poplatek z prodlení nebude u nájemců městských bytů vymáhán, pokud nájemce zaplatí dluh na nájemném a službách spojených s bydlením do 30. 11. 2006. Uvidíme, zda tento vstřícný krok směrem k neplatícím bude mít nějaký efekt. Pokud ne, budeme striktně postupovat soudní cestou a trvat na úhradách dluhů včetně poplatku z prodlení.

Uvažujete již konečně o komplexní opravě chodníků v Luhačovské ulici? Přijďte se do naší ulice projít - zejména za deštivého počasí.

Tazateli dáváme zcela za pravdu. Chodník na Luhačovské ulici volá již řadu let po pořádné opravě. Bohužel stejnou řadu let tomu brání jedna skutečnost. A tou je stav vodovodního řádu, který je uložen ve vozovce.

Řečeno lapidárně - vodovod je v cestě, kde by ho vodaři opravili, ale nemají peníze na opravu vozovky, kterou by při opravě rozbili a zejména na příslušné poplatky, které požadují cestáři za zásah do vozovky. Cestáři zaplatí opravu cesty, když tam ale nebude vodovod, protože ten ničí cestu. Říkají proto vodařům, ať ho dají do chodníku a oni pak opraví cestu. To ale musí vodaři naplánovat. Město pak opraví chodník.

Řečeno oficiálně - vodovod je již značně starý a tudíž poruchový. Jeho časté opravy pak vedou k narušování krytu vozovky a tedy nejen chodník je ve špatném stavu, ale i komunikace. Vedli jsme proto opakovaně jednání se Zlínskou vodárenskou ohledně vymístění vodovodu do chodníku, aby mohla být vozovka opravena a následně opraven i chodník. Zatím neúspěšně či lépe řečeno, jsme někde na půli cesty. Nyní nezbyvá, než přesvědčit Zlínskou vodárenskou o takové potřebnosti opravy resp. přemístění vodovodu, aby tato akce byla realizována. Následně bude ze strany města kompletně opraven chodník.

Takže - jakmile bude vyřešen vodovod, proběhne kompletní rekonstrukce chodníku. Do té doby můžeme provádět jen místní vysprávkování chodníku tak jako doposud.

V poslední době je čím dál tím obtížnější zaparkovat na parkovištích u pošty. Každý den již v 6 hodin ráno je parkoviště zaplněno vozidly pracovníků výzkumného ústavu, která tam stojí celý den. Budete s tím něco dělat?

Nebudeme, protože už jsme udělali. Po delší době se nám podařilo

získat povolení na změnu dopravního značení. Nové dopravní značení tento jev eliminuje, což bylo pochopeno celkem záhy i řidiči, kteří toto dopravní značení zpočátku ani přes domluvu městské policie neholdali respektovat. Spravila to pokuta. No a od 1. července 2006 je to taky za body... Proto dnes zaparkovat u pošty již opět není problém.

Kdy bude obnoveno vysílání městského rozhlasu? Pro informovanost obyvatel Slavičína pouze zpravodaj nestačí.

Na obnovu vysílání městského rozhlasu je potřeba částka cca 2,8 mil. Kč. Tato se v rozpočtu města na rok 2006 nenachází a to ani dílčím způsobem. Zastupitelstvo města mělo investiční priority jinde - zejména v dofinancování dotací a grantů ať již ze státního rozpočtu nebo z fondů či iniciativ EU.

Věříme, že s otevřením nového programovacího období EU na léta 2007-2013 se objeví i možnosti jak zajistit realizaci městského rozhlasu.

Žiji sám a chtěl bych dvoupokojový byt v Domě s pečovatelskou službou. Je možné jej získat?

Není. Pokud splníte podmínky pro přijetí do Domů s pečovatelskou službou, je žadatel zařazen do pořadníku a jakmile se uvolní byt, je vždy dle momentální situace (zejména zdravotní stav a potřeba pečovatelské služby) rozhodováno radou města o obsazení bytu. V žádném případě však ne jedna osoba do dvoupokojového bytu. Převážná část bytů je totiž jednopokojových a máme mnoho žadatelů - manželů - kteří chtějí buď svůj menší byt v DPS vyměnit za větší nebo žádají o umístění v DPS. Vůči těmto by pronájem dvoupokojového bytu jedné osobě nebyl prostě spravedlivý.

Ing. Pavel Studenik, starosta
Ing. Jaroslav Končický, místopředseda

Centrální zásobování teplem

Teplu je jednou ze základních lidských potřeb a proto se naše společnost snaží v této oblasti zabezpečovat dodávku tepla bez letních odstávek, aby komfort odběratelů byl co největší. Centrální zásobování teplem (CZT) je možno klasifikovat jako teplo bez starostí, protože odběratel se nemusí zatěžovat starostmi o údržbu, servis, revize. Nemusí shánět opraváře při poruše, nemusí spořit a investovat do nových tepelných jednotek, které nahradí ty staré a mnohdy málo účinné. Proto úvahy o odpojení od CZT nejsou namístě jak po stránce komfortu, ale mnohdy ani po stránce ekonomické, jelikož daný subjekt málokdy bere v úvahu vlivy jako je odpis kotle (vždyť po několika letech bude nutno koupit kotel nový, v ceně tepla je ale tato záležitost zakomponována), opravy kotle (i nový kotel bude jednou starý a bude nutno jej opravovat), údržba a každoroční seřízení hořáků, spotřeba elektrické energie na oběhová čerpadla (tato spotřeba není samostatně měřena, ale tento náklad vznikne a je nutno s ním uvažovat) a v neposlední řadě rovněž cena plynu, která je pro velkooběratelce nižší než pro domácnosti.

O tom, že systémy CZT nejsou na ústupu hovoří i skutečnost, že nejrozvinutější sítě dálkového tepla se nacházejí v nejvyspělejších evropských státech jako je Německo, Dánsko, Švédsko. Proto je lépe raději volit racionální hospodaření s teplem, než se odpojovat, o čemž hovoří i odborné články např. v časopisu Energie & Peníze.

Teplu z CZT, které dodává společnost BTH Slavičín, spol. s r. o., formou topné vody, je možno hodnotit jako bezpečné. Není hořlavé ani výbušné. Teplu z CZT je i estetické, neboť tepelný rozvod je umístěn v zemi a narážuje tak množství komínů, které by jinak byly nutné. Teplu z CZT je ekologické, neboť spalováním většího množství malých zdrojů vzniká více emisí nežli při spalování v jednom velkém zdroji, který má větší účinnost spalování a jsou pravidelně měřeny emise. BTH Slavičín provozuje moderní, vysoce efektivní technologii kogenerace - kombinované výroby elektřiny a tepla, která šetří životní prostředí. BTH Slavičín využívá i rakouskou technologii Kohlbach pro spalování biomasy, která v dnešní době, kdy vývoj ceny zemního plynu má stoupající tendenci, nám velmi pozitivně ovlivňuje cenu tepelné energie. Bez spalování biomasy by cena tepelné energie byla ještě vyšší. A proto zastaralý systém CZT na sídlišti Vlára chceme v souladu s energetickým konceptem města zrekonstruovat na moderní dvoutrubkový systém s domovními předávacími stanicemi (jako je tomu na sídlišti Malé Pole) s napojením na kotelnu K3 na sídlišti Malé Pole a využít tak ještě více potenciál biomasy, který se nám zde nabízí.

Ing. Oldřich Kozáček, ředitel BTH Slavičín, spol. s r. o.

MUDr. Svatava ŠEVČÍKOVÁ oznamuje svým pacientům, že ve dnech 4. - 15. září 2006 **neбудe ordinovat** z důvodu čerpání řádné dovolené.

Akutní případy ošetří MUDr. Bronislava Papežová ve své ordinaci a ve svých ordinačních hodinách.

Sokolovna bude od října v novém

Pod názvem Centrum kulturních a sportovních tradic ve Slavičíně byl zpracován projekt na rekonstrukci kulturního zařízení Sokolovna, jehož autorem je Ing. arch. Jan Přehnal. Celkové náklady stavby činí 6 733 733,- Kč. Na realizaci tohoto projektu se městu podařilo získat dotaci z Evropské unie. Investiční akce je ze 75 % financována z fondu ERDF Evropské unie z programu Iniciativy společenství INTERREG II / IA, 5 % bude financovat Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a zbývajících 20 % bude hrazeno z rozpočtu Města Slavičín. Cílem první etapy realizace projektu je rekonstrukce sálu a přísálí, osvětlení, mechaniky jeviště i samotného prostoru jeviště a ozvučení sálu. Dojde tak nejenom ke změně vzhledu vnitřních prostor, ale také ke zkvalitnění akustiky. Práce na všech těchto úpravách byly započaty v červenci letošního roku a v současných dnech se dokončují. V průběhu měsíce září bude proveden úklid budovy, stěhování nábytku a proběhnou další práce potřebné k zajištění provozu budovy. Slavnostní znovuotevření Sokolovny je naplánováno na pátek 6. října 2006, kdy nové prostory sálu ožíví koncert skupiny Njorek z Prahy. Diváci se tak budou mít možnost seznámit s novým příspěvkem české muziky do žánru zvaného world music. Krátký profil skupiny vám přináší následující řádky. Od 8. října již bude zahájen také provoz stálého kina. Týden nato proběhne kulturní akce, která bude další příležitostí ke zhlédnutí nových prostor Sokolovny. Je připravena ochutnávka vína, která bude pokračovat vystoupením Zdeňka Izera a Petra Freunda v pořadu Dnes vás baví holohlaví. Na obě kulturní akce vás tímto co nejsrdečněji zveme.

Bc. Iva Florešová, vedoucí odboru organizačního a správního

Profil skupiny Njorek

Pro ty, kteří ještě neměli možnost se seznámit se skupinou Njorek, přinášíme jejich stručný profil. Seskupení tvoří trio zpívajících instrumentalistů ve složení: Jaroslav Nejezchleba - violoncello, kalimba, zpěv, Michal Müller - citera, zpěv a Stanislav Barek - kytara, zpěv. Svě



pojmenování si zvolili podle bájně postavy lidového muzikanta Ňorka z Hrubé Vrbky.

Tři strunné nástroje - akustická kytara, citera a violoncello, se barevně i frázováním skvěle propojují, doplňují, inspirují a obohacují, a to způsobem stylově jednotným i muzikantsky přirozeným. Jednotlivým prvkem je moravská či česká lidová hudba. Repertoár doplňují i písničky jiných národů a také skladby vlastní. Hrají je však muzikanti veskrze současní, muzikanti, jejichž uši, duše i srdce jsou otevřené. A tak není divu, že kytara občas naznačí bluesový či rockový riff, violoncello zase připomene tradici klasické hudby a citerové akordy zabrousí i do vzdálených světových krajů. Njorek přichází v době, kdy česká hudební scéna nabízí více projektů oživujících českou či moravskou lidovou hudbu. Od ostatních se však odlišuje jednak svým komorním akustickým zvukem a jednak, přes všechny projevy soudobého hudebního citění, velkou dávkou sympatické úcty k hudební tradici. O tom všem se budete moci sami přesvědčit na koncertě 6. října 2006 ve Slavičíně.

Bc. Iva Florešová (zdroj: Aleš Opekar)

Policie České republiky

dopravní zpravodajství červenec - srpen 2006

přehled dopravních nehod

| | |
|-------------------------------|--------|
| celkem dopravních nehod | 4 |
| smrtelné zranění | 0 |
| těžké zranění | 1 |
| lehké zranění | 2 |
| způsobená škoda v tisících Kč | 83 000 |
| podnapilí řidiči | 5 |

Už druhý měsíc se v Česku jezdí podle přísnějších pravidel, lidé řídí opatrněji, avšak se strachem, aby neudělali zbytečnou chybu. Jak přežít a na co si dát pozor? Stručně několik rad:

- dodržujte stanovenou rychlost v obci, mimo obec a na dálnici
- nezapomínejte při jízdě svítit, doporučuje se namontovat zařízení na automatické zapnutí světel při nastartování vozidla
- dávejte pozor na dočasné omezení rychlosti, vyplatí se hlídat, kde začínají a končí dočasné omezení rychlosti
- nově jsou povinné dětské autosedačky na všech typech komunikací, z této povinnosti jsou výjimky. Informace k používání dětských autosedaček možno získat přímo v budově OOP Slavičín v době od 7 do 15 hodin.
- hlídejte si „blikání“, - vždy blikajte při předjíždění cyklistů, neblikajte při vjíždění na kruhový objezd, blikajte ale vždy při vyjíždění z něj
- při řízení vozidla se připestejte a hlavně při jízdě nedržte v ruce nebo jiným způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové zařízení
- hlídejte si dobu po požití alkoholu, kdy nesmíte usednout za volant
- povinnost cyklistů mladších 18 let za jízdy použít ochrannou přilbu schváleného typu a mít ji nasazenou a řádně připevněnou na hlavě, doporučujeme používat v každém věku

Pro zajímavost od 1. 7. - 18. 8. 2006, tedy do uzávěrky zpravodaje, OOP Slavičína zaslalo celkem 12 přestupků řidičů na pověřené obce, které spadají do bodového ohodnocení, nejčastější přestupky telefonování za jízdy, svícení při jízdě a bezpečnostní pásy.

Budou nadále probíhat radarová měření na rychlost vozidel, jak v denní tak i v noční dobu, a to zejména v pátek a sobotu, kdy je největší frekvence vozidel.

Bezpečnostní situace jak ve Slavičíně, tak v přilehlých obcích, je poměrně příznivá. Policisté Obvodního oddělení ve Slavičíně zaevidovali minimum trestných činů, obdobná situace je i na úseku přestupků.

Jelikož opět nastává školní rok, apelujeme na řidiče, aby důsledně dbali na dodržení povolené rychlosti v obci a uvědomili si, že nejsou jedinými účastníky provozu. Týká se to především prostoru přechodu pro chodce, kdy je potřeba ze strany řidičů dbát zvýšené opatrnosti a předvídatosti.

Závěrem bychom chtěli popřát všem školákům dobré studijní výsledky ve školním roce.

Mjr. Bc. Vratislav Hruška, vedoucí oddělení

Inzerce - nabídka pracovních míst

Pro VOP-026 Sternberk, s. p., divize VTÚVM,
Dlouhá 300, Slavičín,

hledáme vhodné kandidáty na následující pracovní pozice:

Výzkumný - vývojový pracovník

požadujeme VŠ vzdělání elektrotechnického směru, znalosti tvorby speciálních SW produktů, pokročilá znalost AJ, ŘP sk. B,

Konstruktér

požadujeme VŠ/SŠ vzdělání strojírenského směru, znalost práce s CAD systémy, provádění návrhů v 3D programovém prostředí typu Solid Works či Inventor, ŘP sk. B,

Technolog

požadujeme VŠ/SŠ vzdělání technického směru se zaměřením na znalosti zpracování lehkých slitin, ŘP sk. B,

Referent prodeje

požadujeme SŠ vzdělání s důrazem na obchodnětechnické znalosti, aktivní znalost AJ, ŘP sk. B.

Kontakt:

V případě zájmu zašlete nám Váš strukturovaný životopis s motivačním dopisem na e-mail: mstruharova@vtuvm.cz, telefon 577 304 774.

Klub vojenské historie se představuje



Už několik let jsme byli svědky likvidace raketové techniky, jejíž zbytky končí na skládce místní slavičinské firmy. Torza raket a hlavně jejich motorů se stala inspirací k myšlence uchovat tyto technické památky pro budoucnost.

Odsud už byl jen krůček k nápadu založit v našem městě muzeum raketové techniky a spolu s ním jeho provozovatele občanské sdružení Klub vojenské historie - ARMY PARK SLAVIČÍN.

Myšlence samotné se dostalo maximální podpory od vedení výzkumného ústavu i od představitelů slavičinské radnice.

Raket je však hodně a nebylo by možné je všechny umístit do prostor stávajícího městského muzea. Nabídla se varianta využít objekty kasáren u bývalých Vlárských strojiren, které převedlo Ministerstvo obrany na Město Slavičín.

Do budoucna by se tak kasárna stala místem pro vyžití fandů vojenství, vojenské techniky, kynologie a vyznavačů skateboardu.

Jeden z objektů by rovněž sloužil jako informační a vzdělávací středisko Českého svazu ochránců přírody.

Rádi mezi sebou přivítáme další zájemce o spolupráci, kteří přijdou s novými nápady.

Kontaktní adresa:

PhDr. Ladislav Slámečka, jednatel

Klub vojenské historie - ARMY PARK SLAVIČÍN

Okružní 659, Slavičín



JOGA Luhačovice, s. r. o.
ve spolupráci s Městem Slavičín
zahajuje v pondělí 18. září 2006 provoz

SBĚRNÉHO DVORA

ve čtvrti Malé Pole (u kotelny).

Provozní doba:

Pondělí 9:00 - 16:00 hodin

Úterý 9:00 - 16:00 hodin

Středa 9:00 - 16:00 hodin

Čtvrtek 9:00 - 16:00 hodin

Pátek 9:00 - 16:00 hodin

Sobota 8:00 - 12:00 hodin

V případě velkého zájmu o využití sběrného dvora bude po dohodě s MěÚ Slavičín upravena provozní doba dle požadavků občanů.

Rozestavěné investiční akce



V Hrádku byly zahájeny práce na rekonstrukci místní komunikace.



Nový vzhled gymnáziu dodá sedlová střecha, jejímž investorem je Zlínský kraj.



Ve vnitrobloku u DPS Slavičín-střed vzniká pro obyvatele přilehlých domů nové zákoutí s posezením.



Interiér Sokolovny mění svou tvář.



Soustředění žáků FC TVD Slavičín

Ve dnech 24. - 28. 7. 2006 se žáci FC TVD Slavičín zúčastnili letního soustředění v rekreačním zařízení „Pohoda“ v Sidonii. Bylo to již třetí v pořadí. Spali jsme v útulném prostředí hotelu v pokojích o 4 - 6 lůžkách se sociálním zařízením. K trénování jsme využívali hřiště s umělou plochou, travnaté a pískové na volejbal. V areálu byl i bazén s čistou vodou, který jsme do sytosti využili. Stravu jsme dostávali 5x denně a byla výborná.

Ráno jsme vstávali v 7:15 hodin. Po rozcvičce a snídani následovalo krátké osobní volno a po něm první trénink. Po obědě bylo další osobní volno a poté druhý trénink. Večeři ale naše činnost nekončila. Osobní volno jsme prožili každý po svém, hlavně však sportem.

Soustředění splnilo svůj účel. Žáci vytvořili dobrou partu a to je pro kolektivní sport, jakým je fotbal, hodně důležité.

Petr Měrka, *trenér žáků*

Zprávy z Domečku pro děti



Pracovníci našeho zařízení se těší na všechny své zájemce o naši nabízenou činnost v novém školním roce 2006 - 2007.

Nabízíme aktivity nejen dětem školního věku, ale i dalším cílovým věkovým skupinám, a to: předškolákům, mládeži, kolektivům rodin s dětmi, dospělým.

Přihlášky do naší nabízených zájmových kroužků budou k dispozici od 13. září 2006 v DDM i v předškolních a školských zařízeních našeho města.

Rádi Vám podáme informace jak osobně u nás v DDM, tak i telefonicky: 577 341 621.

PaedDr. Zdenka Odehnalová, *ředitelka DDM*

Pozvánka do kroužku modelářů

Kroužek modelářů při DDM ve Slavičíně zve srdečně všechny modeláře i příznivce na neformální setkání. To se uskuteční ve dnech 8. září 2006 v odpoledních hodinách a 9. září 2006 dopoledne v naší klubovně na domě dětí. Naše úspěchy jsou však také nemalou zásluhou i našich mladších žáků, kteří se třikrát po sobě propracovali až na mistrovství republiky. Tato věková kategorie nám pomalu odrůstá a přechází do věkové kategorie starších žáků. Proto uvítáme zejména děti třetích až pátých tříd. Také zájemci o papírovou modelářinu budou vítáni. Doporučuji návštěvu i těm modelářům, kteří kroužek navštěvovali minulý školní rok a chtějí pokračovat i nadále, protože budeme jednat o novém termínu našich schůzek.

Na hojnou účast a zájem modelářů se těší vedoucí a instruktorky.

Za KM Slavičín Tomáš Hájek

Šachy pro Vaše děti

Stačí podat přihlášku na Dům dětí a Vaše dcera nebo syn se může začít učit královské hře. V jakém věku je ideální začít? Čím mladší, tím lepší. V loňském školním roce se přihlásilo dokonce 7 předškoláků. Z nich byl nejlepší Dominik Avramov, který již většinou soupeřil se školáky. Ne všechny tato hra zaujme. Proto se mohou děti přihlásit i na zkušební dobu několika měsíců nebo do pololetí. Přihlásit se mohou pochopitelně i starší děti.

Učební hodiny: Úplní začátečníci - úterý a pátek od 15. do 16. hodiny. Pokročilí prvňáčci - středa a pátek od 15. do 16. hodiny.

Ostatní - středa od 15. do 17. hodiny.

Josef Sviták, *vedoucí šachového kroužku*

ZŠ Vlára - Zahájíme včas



Přestože v době uzávěrky tohoto čísla zpravodaje chybí do zahájení školního roku 14 dní, můžeme již nyní konstatovat, že nový školní rok začne včas.

Pokud jste procházeli kolem školy v posledních dnech i ve večerních hodinách, v sobotu i v neděli, mohli jste slyšet hrát hudbu. To si řemeslníci zpříjemňovali přesčasové hodiny při dokončovacích pracích. Dlouho očekávaná rekonstrukce školy se chýlí k závěru. I když venkovní práce na budově vzduchotechniky, nouzovém schodišti a terénních úpravách budou pokračovat v průběhu měsíce září, provoz školy tím nebude narušen. Poslední srpnový týden pak byl ve znamení velkého úklidu a stěhování šesti kabinetů do nových prostor.

Chci poděkovat všem zainteresovaným firmám za odvedenou práci. Při rekonstrukci takového rozsahu nebylo snad dne, aby se neřešil problém, který více než padesát let stará budova přinesla. Zvláště chci poděkovat panem uklízečkám a pracovnícům školní jídelny za to, že se školu podařilo včas připravit pro nástup žáků. Určitě pozveme širokou veřejnost do všech nových moderních prostor při dni otevřených dveří.

PaedDr. Petr Navrátil, *ředitel školy*

ZŠ Malé Pole

Zahájení školního roku



Školní rok 2006/2007 bude zahájen v ZŠ Malé Pole 4. září v 8 hodin. Veškeré potřebné informace najdete vyvěšeny na dveřích mateřské školy a základní školy - Malé Pole nebo Vám budou sděleny na telefonním čísle 577 341 239.

Pozvánka na ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE

V souvislosti se zahájením nového školního roku zveme všechny děti ze sídliště Malé Pole do areálu školy. Dům dětí a mládeže zde pořádá ve spolupráci ze základní školou zábavné odpoledne plné her a soutěží. Občerstvení a hudba nebudou chybět.

Gymnázium Jana Pivečky



- Gymnázium zahájilo výuku ve školním roce 2006-2007 s 340 žáky a 39 zaměstnanci. Všem žákům a zaměstnancům nejenom gymnázia, ale také ostatních slavičinských škol přejeme v následujícím školním roce mnoho úspěchů.
 - V průběhu prázdnin došlo k realizaci následujících investičních akcí:
 - celkové rekonstrukci sociálních zařízení
 - výstavby sedlové střechy na budově
 - vytvoření nové páteřní intranetové sítě
 - nákup 17 nových stanic PC do zrekonstruované počítačové učebny
- Akce měly náklad téměř 7,5 mil korun a díky podpoře vedení Města Slavičína byly především dotovány Zlínským krajem (6 mil). Sedlová střecha je realizována s výhledem na vytvoření půdních prostor.
- V posledním týdnu měsíce září se uskuteční první partnerská schůzka škol zúčastněných v zahraničním projektu **SOCRATES Comenius** v Anglii za účasti škol z Francie, Německa, Itálie, Řecka a našeho gymnázia.
 - Od září začne probíhat na škole projekt třídění odpadů ve všech třídách ve spolupráci s firmou JOGA.
 - Od podzimu se začne na škole realizovat projekt plně dotovaný z ESF ve výši 6 mil. korun. Obsahem projektu je podpora dalšího profesního vzdělávání a vytváření vzdělávacích programů. Partneři projektu jsou gymnázia TGM, Otrokovice, Vsetín, Holešov.
 - Gymnázium nabízí ve školním roce 2006-2007 studium v následujících kurzech:**
 - Kurz matematiky pro přípravu na přijímací zkoušky na VŠ včetně výrokové logiky pro právnické fakulty
 - Kurzy v cizích jazycích: francouzský jazyk, německý jazyk, anglický jazyk, ruský jazyk
 - Kurzy základů účetnictví, daní pro podnikatele a ekonomie pro přípravu na VŠ

Začátek kurzů: říjen 2006, dvě hodiny týdně, 60 hodin za rok, cena dle počtu uchazečů, termín dle dohody s vyučujícím, zabezpečení kurzů vyučujícími gymnázia, bližší informace podá vedení školy.

- Gabriela Pindáková a Petra Kuželová ze septimy obdržely stipendium na účast v Letní škole od 23. 7. -28. 7. v Praze. Stipendium poskytl Klub mladých Evropanů.

Taneční 2006

Pravidelnou součástí středoškolských aktivit a neodmyslitelnou společenskou událostí studentského života jsou pro zájemce prvních ročníků čtyřletého a pátého ročníku osmiletého studia pořádané kurzy tanečních. Naše škola vychází vstříc zájmu žáků, a proto v podzimním období zajistila tuto jistě velmi prospěšnou akci, kde se studenti učí nejen tanečním prvkům, ale také společenskému chování.

Výuka kurzu bude probíhat v Sokolovně Slavičín pod vedením tanečního mistra

Aleše Mědíka ze Zlína, a to od **9. 10. 2006** každé následující pondělí od 16:00 hodin. Kurz obsahuje 10 lekcí. Cena pro každého účastníka bude stanovena dle celkového počtu. Pro srovnání, v loňském roce nepřesáhla 750,- Kč. **Kurzy jsou tímto nabízeny i široké veřejnosti do věku 25 let.**

Veríme, že tato akce bude přínosem pro všechny zúčastněné a že svým společenským chováním a přístupem zajistí studenti bezproblémový průběh kurzu.

Mgr. Josef Maryáš, *ředitel Gymnázia Jana Pivečky*



Zahájení nového školního roku na SOŠ Slavičín

Zahájení nového školního roku 2006/07 nám dává příležitost se poohlédnout i za uplynulým školním rokem a zhodnotit práci a činnost ve škole:

- ve školním roce 2005/06 navštěvovalo ke konci školního roku SOŠ Slavičín 549 žáků ve všech formách studia (řádné denní, nástavbové denní a dálkové)
- s vyznamenáním prospělo 23 žáků, prospělo 460 žáků, neprospělo 10 žáků a nebylo klasifikováno 9 žáků
- maturitní zkoušku skládalo celkem 87 studentů. Z tohoto počtu prospělo s vyznamenáním 16 žáků a neprospělo 6 žáků
- závěrečnou zkoušku u tříletých učebních oborů skládalo 69 žáků. Z tohoto počtu prospělo s vyznamenáním 11 žáků, neprospěl 1 žák. Jinak všichni ostatní prospěli
- na SOŠ Slavičín pracovalo 42 pedagogických pracovníků a 11 na technickém úseku. Celkem tedy 53 pracovníků
- 48 žáků obdrželo na konci školního roku knižní nebo věcnou odměnu za výborný prospěch nebo reprezentaci školy. 15 nejlepších žáků školy bylo oceněno starostou města Slavičína za výborný prospěch a reprezentaci školy
- SOŠ Slavičín pořádalo okresní kolo Středoškolské odborné činnosti
- byla provedena oprava podlahy a obložení stěn v tělocvičně školy v hodnotě 130000,- Kč a řada dalších oprav
- ve svařečské škole proběhly základní kurzy svařování v délce 4 týdnů a rozšiřovací kurzy svařování v délce 2 týdnů.

Hlavní úkoly v novém školním roce 2006/07

- v řádném denním studiu bude v nastávajícím školním roce studovat 392 žáků v řádném denním studiu, 58 studentů v denním nástavbovém studiu a 118 studentů v nástavbovém dálkovém studiu. Na SOŠ Slavičín tedy bude v novém školním roce studovat 568 studentů
- do prvních ročníků nastoupí celkem 186 žáků ve všech formách studia
- na škole bude pracovat 51 pracovníků
- bude dokončen projekt INTEREG IIIA: Zlepšení kvality přípravy žáků na jejich budoucí povolání
- na základě projektů v rámci SIPVZ bude SOŠ Slavičín realizovat vybavení tří učeben v ceně 1.118.148,- Kč SOŠ Slavičín nabízí pro žáky ZŠ celou řadu učebních a studijních oborů a pro dospělé pracovníky širokou škálu dalších vzdělávacích aktivit. Ze vzdělávacích kurzů je to především:

Svářečská škola:

- základní kurz svařování ZM1
- základní kurz svařování ZE1
- úřední zkouška
- periodické přezkoušení

Výpočetní technika:

- kurzy programů WORD, WINDOWS aj,

Příhlášky ke studiu a podrobné informace je možné získat na SOŠ Slavičín denně od 7.00 do 14.00 hod. nebo na tel. 577342408.

Za dobu 42 let své existence vychovala naše škola řadu dobrých odborníků. Pevně věříme, že společným úsilím se nám podaří tuto dobrou tradici zachovat i pro příští léta.

Ing. Miroslav Kadlec, ředitel SOŠ Slavičín

Slavičinský JEREVAN vyhrál na Slovensku



Ve svém prvním přípravném utkání ve FIFA futsalu zavítali slavičínští futsalisté do slovenské Trnavy, kde soupeřem jim byl třetí celek slovenské 1. ligy v sezoně 2005/2006 SK MIMA Trnava.

Před utkáním panovaly u vedení menší obavy z výsledku, vzhledem k různým příčinám (především kvůli povinnostem ve velkém fotbalu) chybělo několik hráčů základního kádrů např. brankář R. Tyl, I. Světlík, Zdeněk Otava, P. Švach, M. Both, Zdeněk Julina, O. Stojaník, J. Hnaníček P. Švajda a další, ale mladíci, kteří dostali v utkání šanci, svou příležitost chytli za pačesy a trenérům rádně zamotali hlavu pro tvořící se sestavu.

Věkový průměr našeho týmu na hřišti byl úctyhodných 21,4 let a JEREVAN má do budoucna na čem stavět.

Úvod utkání vyšel na jedničku a J. Šuráň (posila z Jestřabí) poslal náš tým do vedení. Domácí vyrovnali po tečované střele, ale náš tým šel opět do vedení, jenže vyrovnání přišlo po naší vlastní brance. Filip Macek ještě před půlí dal na 3 : 2 a tím také skončil poločasový výsledek. V úvodu druhého poločasu se dal očekávat nápor domácích, ale ten nepřišel a JEREVAN proto trestal domácí tým drticími kontry, na které MIMA jen těžko hledala protizbraň. Odskočili jsme na 4 : 2 brankou J. Šuráně, ale po našich zbytečných chybách v obraně MIMA vyrovnala. Utkání začínalo prakticky odznovu, JEREVAN však dokonale využíval přečíslení trnavské obrany a jeho přechod do útoku byl obdivuhodný. T. Hnilo dal na 6 : 5, Slováci však opět vyrovnali, poté přišel ke slovu po dlouhém zranění hrající Lukáš Koseček a zvýšil na 6 : 5, domácí naposled srovnali skóre a přišel zdrcující závěr JEREVANU a J. Šuráň, F. Macek a T. Hnilo po nádherné kombinaci zvýšili na 9 : 6. Domácí v poslední minutě pouze snížili na 7 : 9 a ani neměli možnost se odhodlat ke hře bez brankáře. V zápase se obrany příliš nevyznamenal, ale v našem týmu se jednalo i o chyby z neznalosti nových pravidel (auty, rohy, malé domů aj), na kterých musí trenéři ještě zapracovat.

V domácím týmu vynikli především Benkovský a E. Tobl, který do Trnavy přišel ze Slo-maticu Bratislava (byl spoluhráčem T. Hnila a I. Světlíka) a v našem týmu lze pochválit všechny za bojovnost a nasazení. Domácí taktéž zkoušeli řadu nových hráčů, ale přeci jen porážku od JEREVANU nečekali, ale stále jsme ve fázi přípravy a zajíci se budou počítat až po honě.

Zápas byl veden ve velmi přátelském duchu a byl hrán velmi korektně, po utkání proběhlo přátelské posezení hráčů a vedení obou týmů. Další informace najdete na webu www.skrminatrnava.sk a www.jerevan.slavicin.wz.cz.

ŠK MIMA Trnava (Slovensko) 1. liga - SK JEREVAN Slavičín (Česko) 2. liga 7 : 9 (2 : 3) branky JEREVANU : T. Hnilo 3, J. Šuráň 3, F. Macek 2, L. Koseček

Petr Koseček

Slavičínští hráči v české reprezentaci neklamali

Hráči JEREVANU Filip Macek, Tomáš Hnilo a Ivo Světlík se zúčastnili ve dnech 8. - 12. srpna 2006 přípravného kempu českého národního týmu a zároveň turnaje Protége cup 2006 v Kladně.

Reprezentační tým se připravuje na listopadové Mistrovství Evropy ve Španělsku pod vedením trenéra Aleše Štorce a nominovaní hráči z Jerevanu nastoupili ve všech přípravných utkáních a všichni se dokonce zapsali mezi střelce reprezentačních branek.

V turnaji zvítězil nakonec držitel letošního PMEZ ve španělském Torrevieja Koncentrat Nerjungri a Češi obsadili třetí místo.

Výsledky Protége cup v Kladně:

Česká reprezentace - Koncentrat Nerjungri (Rusko) 2 : 3
Branky: Houška, Šmeral

Česká reprezentace - T. R. Jekatěrinburk (Rusko) 2 : 4
Branky: Šmeral, TOMÁŠ HNILO

Česká reprezentace - Granit Mikaščeviči (Bělorusko) 8 : 5
Branky: Šmeral 3, IVO SVĚTLÍK 2, Houška, Goj, FILIP MACEK

XII. Mistrovství Evropy proběhne v závěru listopadu v Barceloně a Gironě a zúčastní se ho 12 týmů - Rusko, Bělorusko, Katalánsko, Ukrajina, Belgie, Velká Británie, Izrael, Španělsko, Itálie, Norsko, Austrálie a naše reprezentace, která obhájí stříbrné medaile z ME 2004 v Bělorusku. Český tým byl společně s Belgií a Ukrajinou zařazen do druhého losovacího koše a v konečné nominaci bude 12 hráčů a 3 gólmani. Držíme palce slavičinským hráčům při závěrečné nominaci na ME. Další informace o ME ve Španělsku najdete na webu ČFSF www.futsal-salovfotbal.com.

Petr Koseček

JEREVAN změřil síly s ligovým BENAGEM Praha

V pátek 18. 8. 2006 se odehrálo v luhačovickém sportovním centru Radostova (www.radostova.cz) přípravné utkání mezi slavičinským JEREVANEM a pražským BENAGEM. Tým z hlavního města pobývá v překrásném sportovním komplexu společně s PROGRAMEM Dubnica na soustředění a svoji náročnou přípravu pod vedením Vlastimila Bartoška završil přátelským duelem s JEREVANEM, který má v Luhačovicích takřka domácí prostředí, vždyť zde v roce 2005 pořádal PMEZ.

Domácí představili v utkání velmi silnou sestavu i se Stojaníkem a Julinou, Pražané naopak nastoupili s novou posilou Hernandezem z Košic a bakovskými Knoblochem a Hrdinou.

Pikantností tohoto duelu byl především start reprezentačního trenéra Aleše Štorce v dresu BENAGA a pouze na lavičce zůstal Dan Brožek, který s Alešem oblékal dres JEREVANU při MS klubů v Jakutsku v loňském roce. Úvod utkání byl z obou stran opatrný, JEREVAN byl nebezpečný při svých kontrech, BENAGO naopak nevyužilo nájezdu Filingera. První pomstu pro své bývalé svěřence a spoluhráče si připravil Aleš Štorc do deváté minuty a z nacvičené akce skoroval.

Vzápětí po autu přidal i druhou branku, JEREVAN v tuto dobu trochu vypadl z rytmu a utkání se zbytečně přiosťfílo.

Další šanci na zvýšení skóre měl Filinger z prodloužené penalty, ale brankář Tyl ji bravurně zneškodnil. JEREVAN v první půli doplácel na neproměňování svých šancí a stále na neznalosti některých nových pravidel FIFA futsalu.

Do druhé půle však slavičínští hráči vlétli jako uragán a BENAGO se nestačilo divit, nejdříve Stojaník a po něm Macek srovnali skóre. BENAGO se za chvilku otřepalo z vyrovnání a Filinger strhl vedení na stranu Pražanů. V této fázi zápasu začal JEREVAN předvádět skvělý futsal s vynikajícím pohybem a na dlouhé minuty přikoval BENAGO na jeho vlastní polovinu. Hnilo po vyšachování obrany BENAGA také vyrovnal. Hosté si nevěděli rady především se sálovkářskými reprezentanty Světlíkem a Mackem a druhý jmenovaný neproměnil pět minut před koncem prodlouženou penaltu, navíc 2x nastřelil brankovou konstrukci BENAGA.

Zlomový moment pro JEREVAN přišel 2 minuty před koncem, kdy Hnilo nedal pokutový kop, který brankář Bilík famózně vyrazil. V poslední minutě šanci zahrávat prodlouženou penaltu dostalo i BENAGO a Filinger se nemýlil. Domácí v závěrečném náporu už vyrovnat nestihli, ale předvedená hra obou týmů musela uspokojit i přihlížejícího předsedu brněnského štábu Zdeňka Poláka.

JEREVAN především ve druhé půli ukázal svoji sílu a jeho hráči Macek se Světlíkem zcela zastínili reprezentanty v dresu BENAGA. Hosté měli v nohách náročné soustředění, ale přeci jen nečekali takovou herní kvalitu v podání domácího týmu. Nejlepšími hráči domácích byli Macek, Julina a Světlík, u hostů vynikli střelci branek a výborné výkony předvedli oba gólmani Knobloch s Bilíkem.

BENAGO nakonec tedy porazilo po tuhém boji JEREVAN a mohlo si tak náležitě vychutnat vypsání prémie od Aleše Štorce.

Další statistiky z utkání naleznete na webu www.benago.cz

JEREVAN Slavičín - BENAGO Praha 3 : 4 (0 : 2)

Branky: Stojaník, Macek, Hnilo - Štorc 2, Filinger 2

Utkání řídili Havíř (Křenovice) a Kincl (Brno)

sestava Jerevanu: Tyl - Světlík, Hnilo, Macek, Stojaník, Julina, P. Švach, Ocelík, L. Koseček, Trllo, Both a Neuman

Do Slavičina přijede mistr Slovenska

Futsalovou lahůdku pro své fanoušky připravuje vedení JEREVANU na pátek 1. září, kdy se ve Slavičíně představí několikanásobný mistr Slovenska Slo-matic Bratislava. Tento tým tvoří kostru slovenské reprezentace a v minulosti jeho dres oblékali i naši hráči Tomáš Hnilo a Ivo Světlík.

Začátek utkání ve SH ve Slavičíně je naplánován od 20,00 a jste srdečně zváni!

Program JEREVANU ve 2. lize FIFA futsalu - Východ

- sobota 16. 9. 2006 - Medvědi Malé Hoštice (hala v Hradci nad Moravicí - 19:15 hod.)
- pátek 22. 9. 2006 - Tango Brno (hala Královo Pole Brno - 19:30)
- sobota 7. 10. 2006 - Betas Třinec (SH Slavičín - 20:00)
- pátek 13. 10. 2006 - Bulldogs Hodonín (SH Hodonín - 20:00)
- sobota 21. 10. 2006 - Bossard Brno (SH Slavičín - 20:00)

Výsledky a vylosování soutěže najdete na webu www.czechfutsal.cz a www.futsal.cz.

Od 1. září budou spuštěny nové webové stránky týmu www.jerevan-slavicin.cz.

Petr Koseček



Pohár pro slavičinského heligonkáře

Krásnou trofej za první místo získal Slavičan pan **Ladislav Beran** v celostátní soutěži heligonkářů, která se již po šesté konala v Ostravici. Letos se přehlídka účastnilo na 40 hráčů na tento krásný, ale méně obvyklý hudební nástroj. Ve Slavičíně ani v okolí Laďa Beran letos nemohl vystoupit z důvodu dvojnásobného poranění ruky. Jak je však vidět, „tahání měchů“ a k tomu zpěv jsou zřejmě tou nejlepší formou rehabilitace. Vzít si tak příklad... ale kde vzít ten talent? A tak nezbyvá, než upřímně pográtulovat.

Redakce SZ



Pozvánka na zápasy FLORBAL ve Sportovní hale Slavičín

16. 9. 2006 - MUŽI „B“ Turnaj Jihomoravského přeboru mužů

23. 9. 2006 - Turnaj Jihomoravské ligy starších žáků od 9:00 hodin

30. 9. 2006 - MUŽI „A“ Turnaj II. ligy mužů

Lochovecký pohár jezevčíků

V sobotu 22. července 2006 uspořádalo Myslivecké sdružení Jamné Slavičín ve spolupráci s Kynologickou komisí Českomoravské myslivecké jednoty Zlín a Klubem chovatelů jezevčíků ČR v honitbě místního mysliveckého sdružení již III. ročník Lochoveckého poháru jezevčíků. Jedná se o současně samostatné vykonání barvářských zkoušek malých plemen a zkoušek bezkontaktního norování, přičemž do boje o pohár se započítává výsledek obojích zkoušek. Pohár získává jezevčík, který dosáhne nejvíce bodů. V případě rovnosti bodů pak dalšími rozhodujícími kritérii jsou pozdější datum narození, lepší hodnocení práce na pobarvené stopě min 12 hodin staré a lepší čas dosažení třetího kotle v noře. Při rovnosti všech těchto kritérií má přednost fena před psem a pokud i zde jsou stejná pohlaví, pak dřívější počáteční a další písmena jména psa či fenky. Pohár navíc může získat jen jezevčík do tří let věku. Jedná se o jedinou akci tohoto druhu v rámci České republiky, která svými nároky na lovecké vlastnosti i fyzickou vyspělost psů dokonale prověří jednotlivé účastníky.

O tom, jak je tento pohár mezi majiteli psů populární, svědčí mimořádně velká účast vůdců i psů z celé republiky. Jejich široké spektrum pak dokazuje i věkový rozdíl mezi nejmladším a nejstarším vůdcem psa, který byl 57 let. Jako pozorovatelé se dokonce zúčastnili akce dva hosté ze Slovenského klubu jezevčíků.

Do letošního ročníku bylo přihlášeno celkem 37 psů. Na start se jich dostavilo 33. Tento počet tvořilo 23 jezevčíků drsnosrstých, 3 jezevčící dlouhosrstí, 3 jezevčící hladkosrstí, 2 welshteriéři, 1 borderteriér a 1 terier hladkosrstý. Podmínky pro boj o pohár splnilo 14 psů. Ostatní pak nastoupili na zkoušky bez nároku na získání poháru. K vyzkoušení tak velkého počtu psů pak bylo delegováno celkem 12 rozhodčích.

Sraz všech účastníků, rozlosování pořadí a zahájení zkoušek proběhlo v příjemném prostředí Pivečkova lesoparku. Sotva dozněly na borlice troubené fanfáry, které krásně ladily se zvuky okolního lesa, rozptýlili se jednotliví soutěžící k plnění zkoušených disciplín. Vůdce se psy a rozhodčími bylo možno potkat v prostoru Stráně, Lochovice i Holíkova, nebo na cyklistické stezce mezi Slavičínem, Nevšovou a Tatarokou. Mezitím početná korona využívala lesopark a jeho atrakce k ukázkám dlouhé chvíle. Někteří z doprovodů rovněž absolvovali pěšky naučnou cyklostezku a jistě se na informačních tabulích dozvěděli mnoho zajímavostí o historii Slavičina, které jim předtím byly neznámé.

Celý průběh zkoušek provázelo mimořádné vedro, což se zle podepisovalo na výkonech psů a nadměrně fyzicky zatěžovalo jak vůdce tak i rozhodčí na jednotlivých disciplínách. Přesto celkově neuspěli jen 3 psi. Všichni ostatní zdárně zkoušky s větším či menším úspěchem vykonali.

Vítězem Lochoveckého poháru s celkovým počtem 194 bodů ze dvou set možných se stala fenka jezevčička drsnosrstého Adélka z Obětové vedená Ing. Milanem Jurákem. Na druhém místě se stejným počtem bodů skončila dříve narozená fenka jezevčička hladkosrstého Adraca z Malcova



mlýna vedená Pavlem Vápeníkem a jako třetí se 193 body fenka jezevčička drsnosrstého Hany z Poldova dvora vedená Janou Šenkeříkovou.

Nejllepší práci na pobarvené stopě udělala fenka jezevčička drsnosrstého Finka z Ratíškovských vinohradů vedená Jaroslavem Sojou. Tato fenka také měla jedinou plný počet bodů na barvářských zkouškách. Za práci na noře, s plným počtem bodů při bezkontaktním norování, byl odměněn jezevčík dlouhosrstý Ben z Lovcovny, vedený nejmladší účastnicí soutěže, Šárkou Kamenčákovou z Rudimova.

Jediným rušivým momentem celé soutěže bylo to, že někdo několikrát záměrně ztrhal značení pobarvených stop v prostoru Holíkova a nejen že tím přiděloval práci pořadatelům, kteří je museli znovu a znovu přeznačovat, ale roznášením barvy na botách mimo původní značení ztěžoval práci psům i orientaci rozhodčím při posuzování sledování správné pobarvené stopy. Protože tyto problémy se vyskytly v blízkosti skautského tábora, dá se předpokládat, že to byla „klukovina“ právě některého z těchto táborníků.

Vlastní vyhlášení výsledků, předání pohárů s množstvím hodnotných cen, které věnovaly firmy BTC Trade, s. r. o., BTC Centrum, s. r. o., Dokotex-plus, s. r. o. a Ing. Václav Obadal, proběhlo opět za slavnostního zvuku fanfár borlic divnických trubačů v Pivečkově lesoparku, kde po celou dobu zkoušek bylo připraveno členy Mysliveckého sdružení Jamné, nejen pro soutěžící a koronu, ale i náhodné návštěvníky, velmi chutné občerstvení. Všichni účastníci se pak na večer spokojeně rozjížděli do svých domovů a vyslovovali uznání pořadatelům za kvalitní přípravu této akce. Lze si jen přát, aby se stejně vydařil i ročník příští.

Jiří Skládal, předseda Mysliveckého sdružení Jamné Slavičín



Město Slavičín ve spolupráci s Klubem přátel historie Slavičinska a Zlínský kraj
zvou nejširší veřejnost na

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ MUZEA



dne 17. září 2006 ve 14:00 hodin na Horním náměstí, čp. 102/103 ve Slavičíně.

Po slavnostním otevření - průvod národopisných souborů,
které předvedou

DOŽÍNKY

se začátkem ve 14:30 hodin na Horním náměstí.

Představí se soubory ZÁVRŠAN z Nedašova, SLAVIČÁNEK, folklorní skupina JAVORNÍK z Lúk, JAVORINA z Lazů pod Makytou, MALÉ ZÁLESÍ Luhačovice a dechová hudba OKOLŇANKA.

Všechny co nejsrdečněji zve Městský klub ve spolupráci s národopisnými soubory z okolí.

OBJEKT MUZEA BYL REKONSTRUOVÁN ZA PODPORY EVROPSKÉ UNIE.
K JEHO REALIZACI BYLO UŽITO PROSTŘEDKŮ FONDU INTERREG IIIA.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA**červenec****NAROZENÍ**

Lubomíru a Iloně Karlíkovým dcera Ema
Lence Divošové syn David
Vítězslavu a Miluši Svárovským dcera Marie
Stanislavu Miličkoví a Simoně Salvetové syn Stanislav
Josefu a Leoně Kalíkovým syn Michal
Davidu a Simoně Remešovým dcera Adéla

SŇATEK

Roman Machala a Lenka Sekáčová
Martin Dorůšek a Iveta Stachová
Zdeněk Černík a Markéta Studeníková
František Šebák a Veronika Fraitová
Miloslav Mráz a Hana Moráňová
Lubomír Bor a Simona Hlavičková
Michal Prchlík a Veronika Švajdová
Roman Procházka a Lenka Fryzelková
Tomáš Kurtin a Josefa Hnilová

ÚMRTÍ

9. 7. 2006 František Malaník, 65 let, Divnice
9. 7. 2006 Bohumil Matouch, 62 let, Slavičín
17. 7. 2006 Marie Kepáková, 85 let, Lipová
21. 7. 2006 Anna Randíaková, 77 let, Slavičín
22. 7. 2006 Marie Vránová, 82 let, Slavičín
23. 7. 2006 Anna Zelinková, 88 let, Hrádek
24. 7. 2006 Vítězslav Svárovský, 60 let, Lipová

Pokud nemáte zájem o zveřejnění ve společenské kronice, podejte tuto informaci na matrice MěÚ Slavičín, číslo telefonu 577 341 250, klapka 53.



Letos v srpnu uplynulo 10 let od úmrtí leteckého historika a badatele pana **Otty ŽITNÍKA**.

Vzpomíná syn Michael.



*Život se nezastaví, jde dál,
jen smutná vzpomínka zůstává nám.*

Dne 2. září 2006 vzpomeneme 3. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan **Ing. Jan KARAS** ze Slavičína.

*S láskou a úctou vzpomíná manželka
a syn s rodinou.*



Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 3. září by se dožil 70 let pan **František SMOLEK** ze Slavičína.

*S láskou vzpomínají manželka
a dcery s rodinami.*



Odešel jsi a přece jsi stále s námi.

Dne 3. září 2006 uplynou dva roky, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek, dědeček a švagr pan **Rudolf KOFROŇ** z Petruvky.

*S láskou vzpomínají manželka,
švagrová a děti s rodinami.*



Dne 5. září 2006 vzpomeneme 10. výročí úmrtí naší babičky paní **Františky JUŘENÍKOVÉ** ze Slavičína.

Za tichou vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají dcera a snacha s rodinou.



*Když na Tebe vzpomínáme,
stále slzy v očích máme.
Vzpomínka je jako živá,
snad se na nás z nebe díváš.*

Dne 6. září 2003 vzpomeneme 8. výročí úmrtí paní **Anastázie CARBOLOVÉ** z Nevšové.

*Stále vzpomínají manžel,
syn a dcera s rodinami.*



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 6. září 2006 vzpomeneme 6. smutné výročí, kdy nás opustila paní **Drahomíra OVČÁČKOVÁ** z Rudimova.

S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.



*Odešla tiše bez rozloučení,
život bez Tebe lehký není,
kam oči pohlédnou, všude Tě hledají,
nikde Tě nespátrí, jen slzy stékají.*

Dne 9. září 2006 vzpomeneme 1. výročí úmrtí naší drahé maminky, manželky, babičky, prababičky paní **Boženy STUDENÍKOVÉ** ze Slavičína.

*S láskou vzpomínají manžel, dcera Božena s rodinou, dcera Jana, bratr Oldřich.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.*



*Ta rána v srdci stále bolí,
zapomenout nám nedovolí.
Mamě Tě naše oči hledají,
mamě po tvářích slzy stékají.
Osud krutý už nevrátí, co vzal,
zůstaly vzpomínky a velký žal.*

Dne 12. září uplynou tři nejsmutnější roky od úmrtí pana **Zdeňka STRUŠKY** ze Slavičína.

*Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.
Nikdy nezapomene manželka Alena,
dcera Zdeňka, syn Martin, rodiče a bratr.*



*Odešla, ale v našich myslích
a srdcích zůstává stále s námi.*

Dne 13. září 2004 vzpomeneme 4. výročí úmrtí paní **Evě VOTÝPKOVÉ**, rozené Plíhalové.

*Za tichou vzpomínku děkují manžel,
dětí, rodina Plíhalova a Votýpkova.*



Dne 13. září 2006 by se dožil 70 let pan **Josef MATUŠINEC** z Jestřabí.

Za vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



*Život se nezastaví, jde dál,
jen smutná vzpomínka zůstává nám.*

Dne 27. září 2006 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Karla JANÁČKA** z Divnic.

S láskou a úctou vzpomínají sestra Dagmar, synovec David a bratr Miroslav s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 14. září 2006 vzpomeneme 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Božena HUDEČKOVÁ** z Divnic.

S láskou a úctou vzpomíná manžel, děti a vnuci.



*Jako když vítr zhasne svíce,
život byl a není více.
Z očí slzy smutně kanou,
rytí tiše šeptají nashledanou.*

Dne 27. září 2006 uplyne rok od úmrtí pana **Rudolfa SALVETA** z Hrádku.

S láskou vzpomínají manželka, dcera, syn a vnuci s rodinami.



*Na hrob Ti padá sníh, odešlo štěstí, radost, smích.
Co osud vezme, nevrací, i když nám srdce krvácí,
ta rána v srdci stále bolí a zapomenout nedovolí.
Vydal ses na cestu, již chodí každý sám,
jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán.*

Dne 15. září 2006 vzpomeneme 2. výročí tragického úmrtí mého snoubence **Martina POPELÁKA**.

S láskou vzpomínají snoubenka a rodina Holbova.



*Život se nezastaví, jde dál,
jen smutná vzpomínka zůstává nám.*

Dne 27. září 2006 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Tomáše JORDÁNA** z Lipové.

S láskou a úctou vzpomínají rodiče a sourozenci s rodinami.



*Již tiše spí a klid má v duši,
jediné snad, co ho ruší,
je naše vzpomínání.
Kdo neměl dítě, neví, co je radost
a kdo je neztratil, neví, co je žal.*

Dne 15. září 2006 vzpomeneme 2. smutné výročí pana **Martina POPELÁKA** ze Slavičína.

S láskou a úctou vzpomínají rodiče a sestry s rodinami.



Kdo v srdci lidí žije, ten nikdy neumírá.

Dne 29. září 2006 vzpomínáme 5. výročí, kdy nás navždy opustil náš manžel, tatínek a dědeček pan **Antonín MALÍČEK** ze Slavičína.

Za tichou vzpomínku děkuje manželka, dcera, syn a snacha.

Děkujeme za projevy soustrasti, květinové dary a účast při posledním rozloučení s paní **Annou ZELINKOVOU** z Hrádku.
Zarmoucená rodina

Děkujeme za projevy soustrasti, květinové dary a účast při posledním rozloučení s paní **Annou RANDIAKOVOU** ze Slavičína.
Zarmoucená rodina

Děkujeme za projevy soustrasti, květinové dary a účast při posledním rozloučení s paní **Kamilou MIKLASOVOU** ze Slavičína.
Zarmoucená rodina

Děkujeme celému kolektivu pracovníků Městské nemocnice ve Slavičíně, především panu primáři MUDr. Palkovskému a sestřím, hlavně sestře Zlatce, za krásný přístup po dobu našeho léčení. Vděčné pacientky ze světlice č. 6 Málková, Kadičová a Slovákova.



Oznamujeme všem, kteří znali paní **Annu VAŇKOVOU** ze Slavičína, že dne 24. června 2006 zemřela v Brně.

Dne 17. září by se dožila 82 let.

Syn Milan, Karla a Alena s rodinami.



Dne 21. září 2006 by se dožil 70 let pan **František OCELÍK** ze Slavičína.

Za tichou vzpomínku děkuje manželka a děti s rodinami.



*Odešel jsi, jak osud si to přál,
avšak ve vzpomínkách žiješ s námi dál.*

Dne 26. září 2006 vzpomeneme 30. výročí úmrtí pana **Stanislava SMOLÍKA** z Bohuslavic.

Vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Římskokatolická farnost Slavičín
vás srdečně zve na další

BIBLICKÉ HODINY

s **P. Miroslavem Strnadem**,

kteří budou v klubovně Orlovny ve Slavičíně:

| | | |
|-------|---------------|-------------|
| pátek | 8. září | 19:00 hodin |
| pátek | 13. října | 19:00 hodin |
| pátek | 10. listopadu | 19:00 hodin |

Základní umělecká škola Slavičín
zahajuje nový školní rok
SLAVNOSTNÍM KONCERTEM

**3. září 2006 v 17.00 hodin,
Radnice Slavičín**

účinkuje:

ICARUS KVARTET

1. housle
2. housle
viola
violoncello

Milan Pařa
Marián Svetlík
Julián Veverica
Štěpán Švestka

Program:

W. A. Mozart, A. Dvořák, L. Janáček



Nadace Jana Pivečky,
divadelní soubor SemTamFór
a jejich přátelé

srdečně zvou děti i dospěláky
v sobotu 2. 9. 2006 od 14:00 hodin
na příjemnou procházku

POHÁDKOVÝM LESEM

v Pivečkově lesoparku a okolí ve Slavičíně.

Chcete potkat krásné princezny, strašidelné čerty,
vodníka, nebo si uloupnout perníček?
Znáte dobře pohádky?

Na každého, kdo zvládne celou trasu
a splní všechny úkoly, čeká na konci překvapení
od pana Krále a paní Královny.
Kromě toho Vás v areálu lesoparku čekají soutěže,
hry, hudba, občerstvení, chutné grilované klobásky
a spousta dalších překvapení.

Srdečně Vás všechny zveme!
Přijďte si s dětmi užít poslední prázdninovou sobotu.
Vstupné 10,- Kč

Vycházka do přírody

Místní organizace KDU-ČSL Slavičín zve děti i dospělé na
vycházku do přírody s vlastivědnou tematikou, která se uskuteční

v sobotu 16. září 2006 ve 13:00 hodin.

Sraz účastníků je u budovy Městského úřadu ve Slavičíně.

Trasa vycházky:

Slavičín-Pivečkův lesopark, nevšovské paseky, Kulatý trávník
(mohyly), Uhliska (místo dopadu německé stíhačky), Pivečkův
lesopark - drobné pohoštění.

Bližší informace poskytnete Ing. Miroslav Kadlec, tel. 603 889 730.

VÝSTAVY

4. 9. - 27. 9. **FOTOGRAFIE Z OSLAV 750 LET SLAVIČINA**
Infocentrum

8. 9. 19:00 **FANTAZIE** Galerie Jasmin
- vernisáž Marcely Michalčíkové
- vosková plastika - olejomalba

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN

6. 10. 19:00 **SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ REKONSTRUOVANÉ
SOKOLOVNY** ve Slavičíně
vystoupení neo-folklorní skupiny **NJOREK**

15. 10. **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ** v Sokolovně
14:00 **OCHUTNÁVKA VÍN** v Sokolovně
19:00 **Zdeněk IZER a Petr FREUND**
DNES VÁS BAVÍ HOLOHLAVÍ

Minigalerie **JASMÍN**

Vás zve na výstavu

Marcely MICHALČÍKOVÉ

**- vosková plastika - olejomalba
pod názvem FANTAZIE.**

Vernisáž proběhne v pátek 8. září 2006 v 19:00 hodin.
Prodejní výstava potrvá do 11. ledna 2007.

Městský klub Slavičín
pořádá ve spolupráci s p. Hermannem

KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA PRO ÚPLNÉ ZAČÁTEČNÍKY, MÍRNĚ POKROČILÉ A POKROČILÉ

Předpokládaná délka kurzu 60 vyučovacích hodin
2 vyučovací hodiny jednou týdně;
úterý nebo čtvrtek = září - duben), skupinky s max. 6 - 8 účastníky.

Bližší informace na první **nezávazné** informativní schůzce
v úterý 5. září 2006

V 16:30 HODIN PRO POKRAČUJÍCÍ Z DŘÍVĚJŠÍCH KURZŮ
V 17:15 HODIN PRO NOVÉ ZAČÁTEČNÍKY
(LETOS JEN OMEZENÝ POČET ZÁJEMCŮ)

v zasedací místnosti Městského úřadu Slavičín.



Městská knihovna ve Slavičíně oznamuje

všem svým čtenářům a návštěvníkům, že od 1. 9. 2006 je
opět otevřena pro veřejnost ve své obvyklé půjčovní době.

PŮJČOVNÍ DOBA

| | pro dospělé | pro děti do 15 let |
|----------|--------------------|--------------------|
| Pondělí: | 10 - 12 13 - 15 | 13 - 15 |
| Úterý: | 13 - 17 | 13 - 17 |
| Čtvrtek: | 10 - 12 13 - 18 | |
| Pátek: | 13 - 16 | 13 - 16 |

Internet je veřejnosti přístupný vždy v půjčovní době.

KURZY anglického jazyka začátečníci mírně pokročilí

Předpokládaná délka kurzu 60 hodin
(1x týdně po dvou vyučovacích hodinách),
skupiny maximálně 8 - 10 účastníků

Termín zahájení - říjen 2006

Bližší informace:
Bc. Eva Horalíková,
tel. 577 341 104, 604 460 036,
horalikova.eva@tiscali.cz

PRIPRAVUJEME NA ŽÁŘÍ 2006 V SOKOLOVNĚ

PRO PROBÍHAJÍCÍ REKONSTRUKCI BUDOVY SOKOLOVNY PO CELÝ MĚSÍC KINO NEHRAJE

Vážení filmoví diváci, příznivci filmového umění a ostatní, co mají rádi film.

Po čtyřech desítkách let, tj. od doby posledních interiérových úprav, dočká se naše kulturní zařízení - Sokolovna, co do interiéru, nové podoby. A tak i divácká filmová veřejnost dozajista uvítá, že bude moci čas s filmem trávit v novém, moderním a útulném interiéru. Těšíme se na vaši návštěvu všech projektů kina jako jsou „bijásky“, „Film a škola“, „představení pro děti mateřských škol“ či „Filmový klub“.

Nakonec dobrá zpráva pro ty, kterým dešť znmožnil zhlédnutí filmu „Účastníci zájezdu“ v srpnu. Budou mít ještě další možnost nepřijít o tento trhák, a to **22. října v kině Sokolovna.**

Zdeněk Fiala - provozovatel kina

Kurzy orientálního tance

FARÍDAH

Orientální tanečnice a lektorka
Zakladatelka taneční skupiny
Belly dance Group Aphrodité



Středa 6. 9. 2006
v 17:00 hodin
Orlovna Slavičín

Přijďte se zavinit
v rytmu orientu.

Ukázková hodina
zdarma!

Přihlášky
a informace:

Faridah
- Lenka Ondruchová,
tel.: 604 205 414
www.aphrodite.cz

Pivní okénko - O pivu nejen jak ho známe

- Pivní statistika ČR za rok 2005: celková výroba pivovarů překročila 19 miliard hektolitrů, konkrétně o 316 000 hl více než v roce 2004. Jedná se o druhý nejlepší výsledek za posledních 15 let. Exportováno bylo přes 3 milióny hl. Nejvíce do SRN, dále pak na Slovensko, do Velké Británie a USA. Dovoz piva do ČR nedosáhl ani 1% spotřeby. Spotřeba piva byla v přepočtu na jednoho obyvatele 156,5 litru.
- Fáze výroby piva: rmutování - směs sladového šrotu a vody se za neustálého míchání ohřívá. Při ohřevu jsou zařazovány časové prodlevy, ve kterých je optimální působení sladových enzymů. Tím je určován základní chuťový charakter vyráběného piva. Rmutování je převedení rozpustných látek sladu do vodného roztoku. Cílem procesu rmutování je přeměnit nerozpustné látky sladu do roztoku na sladové cukry.
- První zpráva o výrobě piva na našem území se váže k Břevnovskému klášteru. Uvádí se, že v roce 993, kdy klášter vysvětil druhý český biskup Vojtěch, vyráběli tamní benediktini pivo.
- Pivní akce: 8. - 10. 9. 2006 - U Talafy - ochutnávka Tmavého piva z pivovaru Janáček Uherský Brod.

www.utalafy.cz

Potravinářství VLÁRKA - každý pátek je otevírací doba prodloužená od 6:30 do 20:00 hodin.

AUTOSERVIS - ZEKA

Jasmínová č. e. 0876, Slavičín, (zadní brána Prabos a.s.)

- ☞ kompletní záruční a pozáruční servis
- ☞ seřizování a diagnostika benzínových a naftových motorů
- ☞ opravy brzd a podvozků
- ☞ opravy elektrických zařízení
- ☞ montáž zabezpečovacího zařízení
- ☞ montáž handsfree sad mobilních telefonů
- ☞ montáž automatických spínačů světel - **novinka**
- ☞ příprava a zajištění STK, příprava na měření emisí
- ☞ opravy karoserie včetně rovnacího rámu v cenách pojišťoven - **novinka**
- ☞ lakování vozidel a dílů
- ☞ likvidace pojistných událostí v servisu
- ☞ prodej náhradních dílů a doplňků



PNEUSERVIS

letní pneu - slevy na vybrané pneu



Tel.: 577 341 267, 577 343 818
mobil: 731 561 912
e-mail: zekacz@zekacz.cz
www.zekacz.cz

Provozní doba:

Po - Pá: 7.00 - 17.00 hodin

So: 8.00 - 12.00 hodin